

21 декабря 2021 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК и «Газпромнефть-Развитие» будут совместно формировать ответственную цепочку поставок

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) провела совещание с компаниями «Газпромнефть-Развитие» и «Газпромнефть-Снабжение» по вопросам сотрудничества в области устойчивого развития (ESG - экологический, социальный и управленческий факторы).

В ходе встречи стороны договорились о том, что компании будут активно развивать практику ответственных закупок и вырабатывать рекомендации для поставщиков в области ESG. В долгосрочной перспективе через обмен лучшими практиками будет разработана стратегия развития поставщиков на рынке, в частности, критерии рейтингования и мониторинга рынка поставщиков, программы коммуникаций и обучения. В среднесрочной перспективе соблюдение ESG-требований, возможно, станет обязательным условием для вхождения в перечень поставщиков обеих компаний.

«Выстраивание ответственных цепочек поставок — мировой тренд, который сейчас получает активное распространение и в России. Компании, которые на данный момент достаточно продвинуты в плане устойчивого развития, начинают распространять свои стандарты в области ESG на поставщиков. Данный тренд особенно актуален для нефтегазовой отрасли, в том числе для компании «Газпромнефть», а ТМК является одним из ведущих глобальных производителей трубной продукции для предприятий нефтегазового комплекса», — сказал руководитель направления по устойчивому развитию ТМК Денис Папин.

«Позиции наших компаний в отношении необходимости формирования цепочки поставок с учетом критериев ESG совпадают. Мы сходимся во мнении, что эффективное управление экологическим, социальным и экономическим воздействием, а также высокие стандарты корпоративного управления должны прослеживаться по всему жизненному циклу продукта», — отметил заместитель генерального директора по закупкам «Газпромнефть-Развития» Александр Упоров.

«Закупочные подразделения владеют полной информацией о цепочке создания стоимости, поскольку определяют и контролируют систему снабжения предприятий. Знания, экспертиза и ресурсная база позволяют нам выявлять отраслевых лидеров и лучшие практики в области устойчивого развития. Мы видим свою задачу в том, чтобы выступить связующим звеном между производителями и заказчиками и создать эффективную среду для их сотрудничества в этом направлении», — добавил Максим Подгузов, исполнительный директор по закупкам «Газпромнефть-Снабжения».



НА ПИКЕ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

ТМК (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для нефтегазового сектора. Компания обладает производственными активами в России, Румынии, Казахстане и Чехии. Наибольшую долю в структуре продаж ТМК занимают нарезные нефтегазовые трубы, отгружаемые потребителям более чем в 80 странах мира. Компания также поставляет специальные трубы и трубопроводные системы для атомной энергетики, продукцию для химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по термообработке, нанесению защитных покрытий, нарезке премиальных соединений, складированию и ремонту труб. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку инновационной трубной продукции на базе научно-технического центра (НТЦ) в Сколково и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.